	
	



	ĐỀ SỐ 11

	ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA

NĂM HỌC: 2021 – 2022

MÔN: TOÁN
Thời gian làm bài: 90 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Nghiệm của phương trình 
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Câu 2. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 3. Cho hàm số 
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Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng
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Câu 4. Hàm số nào dưới đây là một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5. Cho cấp số nhân 
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Câu 6. Cho hàm số 
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Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị?
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Câu 7. Có bao nhiêu cách xếp 6 cuốn sách Toán, 5 cuốn sách Hóa và 4 cuốn sách Lý lên kệ sách biết rằng các sách cùng loại đôi một khác nhau?
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Câu 8. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 9. Thể tích khối lăng trụ tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng 3 là
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Câu 10. Tính tổng tất cả các nghiệm thực của phương trình 
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Câu 11. Cho a và b là hai số thực dương thỏa mãn 
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Câu 12. Cho số phức 
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Câu 13. Cho 
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Câu 14. Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 15. Cho u, v là các hàm số có đạo hàm liên tục trên đoạn 
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Câu 16. Gọi 
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Câu 17. Một khối chóp có diện tích đáy bằng 8 và chiều cao bằng 6. Thể tích khối chóp đó bằng
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Câu 18. Cho a là số thực dương tùy ý. Khi đó 
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Câu 19. Trong không gian Oxyz, một véc tơ pháp tuyến của mặt phẳng 
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Câu 20. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. Cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy 
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Câu 21. Một khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 5 và chiều cao bằng 3 thì có thể tích bằng
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Câu 22. Đồ thị của hàm số 
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Câu 23. Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 24. Từ một hộp chứa 7 quả cầu màu đỏ và 5 quả cầu màu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời ba quả cầu. Xác suất để lấy được 3 quả cầu màu xanh bằng
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Câu 25. Phương trình 
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Câu 26. Hàm số nào dưới đây đồng biến trên 
[image: image97.wmf]¡

?

A. 
[image: image98.wmf]1

3

æö

=

ç÷

èø

x

y


B. 
[image: image99.wmf]3

log

=

yx


C. 
[image: image100.wmf]1

3

log

=

yx


D. 
[image: image101.wmf]3

=

x

y


Câu 27. Cho hàm số bậc bốn 
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 có đồ thị là đường cong như hình bên dưới.
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Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 28. Trong không gian Oxyz, cho các véc tơ 
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Câu 29. Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 30. Cho số phức 
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Câu 31. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Giá trị nhỏ nhất của hàm số đã cho trên đoạn 
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Câu 32. Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 33. Cho hàm số bậc bốn 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ. Phương trình 
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Câu 34. Cho số phức z thỏa mãn 
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Câu 35. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz. Viết phương trình tổng quát của mặt phẳng 
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Câu 36. Khi tính nguyên hàm 
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Câu 37. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, 
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Câu 38. Tập hợp tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
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Câu 39. Cho hàm số 
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Câu 40. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho các mặt cầu 
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 với m là số nguyên dương. Có bao nhiêu số nguyên dương 
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Câu 41. Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 42. Có bao nhiêu số phức z thỏa mãn đồng thời 
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Câu 43. Cho các số thực a, b, c khác 0 thỏa mãn 
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Câu 44. Biết rằng đường thẳng 
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Câu 47:
Gọi E, F là trung điểm của BC và 
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Gọi I là trung điểm EF.

Suy ra 
[image: image361.wmf]..

11

33

¢¢¢

¢

=Þ=

GAAEFCAAEF

GICIVV

.

Lại có

[image: image362.wmf]...'.'

2211

.

3323

¢¢¢¢¢¢¢¢

===

CAAEFAECAFCABCABCABCABC

VVVV

.
Vậy 
[image: image363.wmf]...

1111

..

33327

¢¢¢¢¢¢¢

==

GMOOABCABCABCABC

VVV

 
Suy ra 
[image: image364.wmf]33

2

2727

93

3

D

===

ABC

aa

ha

S

a

.
Câu 48: 
Cách 1: Giải tổng quát full tự luận:
Xét điểm 
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Khi đó ta có phương trình 
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Cách 2: Tư duy ngắn gọn:
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Câu 49: 
Gọi 
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Trường hợp 2: 
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Câu 50: 
Từ điều kiện, suy ra 
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Áp dụng BĐT Cô-si ta có: 
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